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Arno

From: Õnnela Urb <Onnela.Urb@rae.ee>
Sent: neljapäev, 9. märts 2017 11:29
To: arno@opt.ee
Subject: FW: RE: Talli tn 3 DP

Tere 
Saadan keskkonna järelvalvespetsialisti kooskõlastuse all. 
 
Parimaga 
Õnnela Urb 
 

From: Kadri Raus [mailto:Kadri.Raus@rae.ee]  

Sent: Tuesday, March 07, 2017 2:02 PM 
To: onnela.urb@rae.ee 
Subject: RE: RE: Talli tn 3 DP 

 
Minu poolt ok. 
 
Parimate soovidega 

      

Kadri Raus 
Keskkonna järelevalvespetsialist 
Rae Vallavalitsus 
Telefon: 605 6745, 5551 5777 
E-post: kadri.raus@rae.ee 
Veeb: www.rae.ee 

 
 
From: onnela.urb@rae.ee [mailto:onnela.urb@rae.ee]  
Sent: Saturday, February 18, 2017 10:25 AM 
To: Kadri.raus@rae.ee 
Subject: Fw: RE: Talli tn 3 DP 

 
 
 
 

-------- Forwarded Message -------- 
From: "Arno" <arno@opt.ee> 
To: "'Õnnela Urb'" <Onnela.Urb@rae.ee> 
Date: 2017-02-06 10:31:39 
Subject: RE: Talli tn 3 DP 
 
Tere, 
 
 
 
Edastan parandatud Talli tn 3 DP dokumendid. 
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Lugupidamisega 
 
Arno Anton 
 
56983389 
 
 
 
From: Õnnela Urb [mailto:Onnela.Urb@rae.ee] 
Sent: Monday, January 30, 2017 3:48 PM 
To: 'Arno' <arno@opt.ee> 
Cc: 'Trio Vet OÜ' <veterinaar@veterinaar.ee>; info@rae.ee 
Subject: RE: Talli tn 3 läbivaatamise märkused 
 


